

KINO MĚNÍN

Program na listopad 2015

Pořád jsem to já

Pátek 6. listopadu, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let.

Alice Howlandová, šťastně vdaná matka tří dospělých dětí, uznávaná profesorka lingvistiky, začíná zapomínat slova. Když je jí diagnostikována raná forma Alzheimerovy choroby, zjišťuje Alice společně se svou rodinou, že jejich vzájemné vztahy projdou tou nejnáročnější myslitelnou zkouškou. Její úsilí zůstat stále tou, kterou kdysi byla, je obrovské... Představitelka hlavní role Julianne Mooreová byla za svůj výkon oceněna mj. Zlatým glóblem a Oscarem. Drama v anglickém znění s českými titulky. USA 2014. 100 minut.

Kobry a užovky

Pátek 13. listopadu, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 15 let.

Užovka (Matěj Hádek) je ztracen ve svém vlastním životě. Je mu už skoro čtyřicet a cítí, že má poslední šanci sám se sebou něco udělat. Jeho bratr Kobra (Kryštof Hádek) je magor, fetišák, který vykrádá chaty a bydlí s věčně opilou matkou (Jana Šulcová). Ve chvíli, kdy se zdá, že by Užovka mohl být už konečně šťastný, se objeví Kobra. Užovka se rozhodne dát mu pořádnou lekci, situace se ale vymkne kontrole... Drama režiséra Jana Prušinovského (režiséra seriálů Okresní přebor či Čtvrtá hvězda). ČR 2015. 111 minut.

Asterix: Sídliště Bohů ☺

Pátek 20. listopadu, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný.

Píše se rok 50 před Kristem. Galie trpí v obležení Římanů... Caesar má geniálně lživý plán, jak se zbavit jednou provždy hrstky vzdorujících Galů: svěst prostoduché vesničany kouzlem civilizace v podobě monumentálních římských staveb – vykácat lesy a vystavět mramoráky, předchůdce dnešních paneláků. Vybudovat Sídliště Bohů. Jenže Asterix a Obelix svou malou vesnici, ukrytou v hlubokém lese, nadevše milují. Musejí nabrousit veškerý svůj důvtip a pokusit se prohnatého Caesara v této podlé bitvě porazit... Animovaný rodinný snímek v českém znění. Francie 2015. 85 minut.

Fénix

Pátek 27. listopadu, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let.

Píše se červen 1945. Nelly, bývalá úspěšná zpěvačka a femme fatale, se vrací z koncentračního tábora se znetvořeným obličejem. Po operaci tváře Nelly vyhledá svého manžela Johnnyho, který je přesvědčený o tom, že Nelly – stejně jako celá její rodina – zahynula během holokaustu. Teď vidí ženu, která ho znepokojuje svou podobou s jeho manželkou, a odmítá uvěřit, že je to skutečně ona. Nelly však chce svůj někdejší život zpět... Sugestivní a vizuálně podmanivý snímek z poválečného Berlína odkazuje ke klasickým filmům noir a jeho napětí postupně graduje prostřednictvím strhujícího výkonu Niny Hossové, představitelky Nelly. Drama v původním znění s českými titulky. Německo 2014. 98 minut.

NA PROSINEC PŘIPRAVUJEME:

SpongeBob ve filmu: Houba na suchu / Terminátor: Genisys / Ex Machina

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

další představení filmového klubu se uskuteční
v **sobotu 19. prosince** – uvidíte film **MLÁDÍ**

info – filmový klub:
733 737 867, facebook / Filmový klub Měnín, web kina

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.